

ПЕСНЯ

ЭТО ТОЖЕ СПЕКТАКЛЬ

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ПЕСНИ

Двадцать пятый сезон начался в Азербайджанском государственном театре песни имени Рашида Бейбутова.

Аншлаг царил в зале театра на премьере 16 ноября. В этот день бакинцы и гости нашего города увидели не только совершенно новую программу, но и познакомились с обновленным составом труппы.

Открылся концерт бессмертным романсом Узеира Гаджибекова «Сенсиз» в исполнении Эльхана Ахадзаде, сумевшего подать по-новому это широко известное произведение. Своим мастерством порадовали солисты Ильгар Мурадов, Айбениз Ашумова, Рауф Алиев, Зохра Абдуллаева. Незабываемое впечатление произвели и танцевальные композиции, поставленные хореографом Юланой Аликишизаде, в том числе такие, как «Гайтагы», «Чобанлар», «Фрески». А поставил все это красочное действо режиссер Джангир Новрузов.

Не пожалели те, кто пришел 16 ноября в старинный особняк на улице Рашида Бейбутова. Они увидели красивое, яркое, феерическое зрелище.

Итак, в театре — премьера, и, как положено, она продлится три дня.

(Азеринформ).